Matematika EP1, 2. zarthelyi masodik pétlasa, 2015. maj. 27.
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. (4 pont) Szamoljuk ki az alabbi fiiggvény derivaltjat.
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. (4 pont) Egy hosszu egyenes fal mellett téglalap alaku teriiletet szeretnénk elkeriteni 60
méter kerités segitségével, amelyet a teriiletet harom oldalara kell kifesziteni. Milyen
oldalhosszusagok esetén lesz a keresett téglalap atloja a legrovidebb?

. (4 pont) Keressiik meg azt a méasodfoku polinomot, amely az o = 0 pontban masod-
rendben érinti az f(x) = In(1 — 2?) fiiggvényt, azaz f masodfoki Taylor-polinomjét a
0-ban.



